

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Черногорова Дениса Александровича, представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук, на тему: «Административно-правовой статус должностного лица в Российской Федерации» по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Исследование правовых и организационных аспектов административно-правового статуса должностного лица имеет актуальное значение и обусловлено это целым рядом обстоятельств, одним из которых является тот факт, что для всех отраслей права актуальное значение имеет механизм реализации правового статуса субъектов права. Помимо этого, развитие законодательства о государственной службе характеризуется отдельными сложностями и противоречиями. В связи с чем, исследование административно-правового статуса должностного лица неизбежно должно выявить целый ряд противоречий, содержащихся в законодательстве о государственной службе, которые не позволяют достигнуть все цели регулирования общественных отношений в системе государственной службы. Все это обуславливает необходимость совершенствования правовых норм, направленных на обеспечение административно-правового статуса должностного лица.

Помимо этого, в законодательстве о государственной службе РФ имеется немало нерешенных вопросов, связанных с установлением, правовым оформлением и регулированием административно-правового статуса должностного лица, что оказывает отрицательное воздействие на совершенствование публичного управления.

В связи с вышеизложенным, актуальность и важность проблемы, обозначенной в названии работы, в настоящее время высоки. Если с этой точки зрения подойти к оценке автореферата диссертации Д.А. Черногорова, то можно обнаружить ряд достоинств, которые состоят в следующем: автором проведена серьезная работа, проанализирован большой объем литературы и нормативных правовых актов, определяющих административно-правовой статус должностного лица; в связи с чем результаты, полученные автором существенны для науки административного права и практики публичного управления. Структура диссертации, последовательность и стиль изложения представляются удачными. Судя по автореферату диссертации, автору удалось сформулировать предложения в законодательство о государственной гражданской службе. Учет этих предложений может способствовать совершенствованию административно-правового статуса должностного лица.

Между тем, по представленному автореферату следует сделать следующее замечание. Так, автор не отметил, как соотносятся между собой такие категории, как: «правовое положение» и «правовой статус» должностного лица.

Данное замечание, как видно из его содержания, не несет в себе принципиального характера и не влияет на общую положительную оценку представленной работы.

Вывод: таким образом, по своей актуальности, новизне, постановке и решению рассматриваемых проблем, обоснованности и достоверности выводов диссертация соискателя вполне отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а именно ч. 2 п. 9 Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (с изм. 21.04.2014) «О порядке присуждения ученых степеней», а ее автор Черногоров Денис Александрович заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 — «административное право; административный процесс».

Заведующая кафедрой правового обеспечения
государственной и муниципальной службы
Российской академии народного хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации
доктор юридических наук, доцент

Е.Ю. Киреева

119571, г. Москва,
проспект Вернадского, 82
Тел.: (499) 956-99-77 Email: elena_kireeva02@mail.ru

16 сентября 2014 г.



А В Е Р Я Ю
И С Е К Р Е Т А Р Ь
АКАДЕМИИ НАРОДНОГО
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
К. Э. Н. К. К. БОНДАРЕВ